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З ледь відчутним весняним подихом приходить до нас чудове жіноче свято – 8 Березня.
Цей день несе у світ ніжність і красу. Адже усе найдорожче, що є у нашому житті –
щастя, радість, надія, кохання, пов’язане з жінкою, без якої не було б стільки світла,
любові і тепла.

  

   8 Березня - це коли сонце починає пригрівати землю, на лісових прогалинах
розквітають проліски і прилітають граки. 

      

   Всі люблять це свято. Адже це свято наших мам, бабусь, сестричок та однокласниць.
Усіх, кого ми знаємо і яких не знаємо. Всіх, хто живе поруч з нами і далеко від нас. Свято
половини людства. І якої половини!? Найчарівнішої, найкрасивішої, найдобрішої…

  

   На передодні свята, 3 березня 2016 року,в комунальному закладі «Чернівецька
спеціальна загальноосвітня школа - інтернат №4&quot; спортивним інструктором,
Герчиком І.І., проведено спортивно-розважальне свято «Нумо, дівчата!». У конкурсній
програмі взяли участь найрозумніші, найспритніші, найчарівніші педагоги та дівчата
школи, які сформували три команди: «Чомучки» (учні 7-9 класів), «Колючки» та « Модний
вирок» (збірна педагогів школи). 
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     Учасники проявляли свою витримку, спритність, швидкість, «жіночу силу», грацію утаких конкурсах та естафетах: «Під дощем»,      

     «Сімейний бюджет»,  «Жіноча зброя», «Я все вмію» (хто швидше і якісніше заб’є цвях вдошку),     
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     «Велике прибирання» (учасницям потрібно вимести віником м’ячі, обходячи поворотністійки, і замести їх в обруч),      

     «Грація» (обертання обруча на талії), «Вгадай марку машини», «Бліц-турнір» з шашок,      
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     «Попелюшка» (учасницям конкурсу за установлений проміжок часу з пов’язкою на очахнеобхідно якомога найбільше відібрати квасолі від кукурудзи),      

     

     «Коврик-літак» (одна учасниця сидить на коврику, друга штовхає її за ноги чи в спину),«Вгадай мелодію», «Кулька» (учасниці по черзі підбігають до стільця і сідають наповітряну кульку, поки та не лопне), «Зав’язування галстука» за зразком, збери«дитину» до школи, «Пришивання ґудзиків»,      

     «Жіноча сумочка», «Перетягування каната».     
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     Підтримувало та слідкувало за успіхами, правильністю виконання кожного завданняшановне і мудре журі (Солонинко Л.Д., Вівсяник М.В., Сохацький Ю.Я.). За результатамияких І місце отримала команда «Чомучки», ІІ місце – «Колючки», ІІІ місце – «Моднийвирок».     

     Команди нагороджені почесними грамотами, першими провісниками весни – крокусамита масою позитивних вражень, емоцій. 
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